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BAI TAP GIAI TiCH III (Phwong trinh vi phan va chudi).
Ap dung tir 06-2018
Kiém tra gitta ki: Tu luan Kiém tra cudi ki: Ty luan
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1. Tinh téng cua cac chudi sb sau:
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3. Tim mién hoi tu cua cac chudi ham sé sau:
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4. Xét su hoi tu déu cua chudi ham sb trén cac tap tuong ung:
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5. Tinh tong caa cac chudi s6, chudi ham sé sau:
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6. Khai trién cac ham sé sau thanh chudi Maclaurin:
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7. Khai trién cac ham s sau thanh chudi Taylor (trong 1an can diém z, tuong Gng):
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I1)  PHUONG TRINH VI PHAN
9. Giai cac phuong trinh vi phan sau:
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10. Giai cac phuong trinh vi phan sau:
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11.Giai cac hé phuong trinh vi phan sau:

%:5y+4z d—:y+5z
a) {dv b) Jdz
dz dz
— =4y + 52 —=—-y—3z
Ldz Ldz
dz _ 9 ar _
C)<dt T—y d) {dt
dy _ _a dy 1
dt z—y Ldt cost
I11) PHUONG PHAP TOAN TU LAPLACE

12. Sir dung dinh nghia, tim truc tiép bién d6i Laplace cua cac ham sb sau:
a) ft)=t b) ft)=¢€"" ¢) f(t) =sinh(kt) d) f(t) =sin’ ¢
13. Tim bién d6i Laplace cta cac ham sé sau:
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14. Tim bién d6i Laplace nguoc cua cac ham sb sau:
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